
 

 

 

 

 

 

 

PROTOKÓŁ NR XXIV/2026 

z XXIV Sesji IX kadencji 

Rady Gminy Stare Czarnowo 

z dnia 22 maja 2026 r. 
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Protokół 
z XXIV Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo 

data posiedzenia: 22-05-2026 

miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna, Urząd Gminy Stare Czarnowo, 
ul. Św. Floriana 10, 74-106 Stare Czarnowo 

 

Ad. 1) Otwarcie obrad XXIV Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził quorum pozwalające na obradowanie i podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo wynoszący 15 Radnych, obecnych 

na posiedzeniu było 13 Radnych. 

Listy obecności oraz zawiadomienia o terminie Sesji Radnych i Sołtysów stanowią załączniki 

do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o wprowadzenie do porządku 

obrad punktu: Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Stare 

Czarnowo - projekt nr 6 / XXIV. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, oddano głosy: 

ZA - 13 - Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Kazimierz Bejnarowicz; Jolanta 

Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Ewa Ruszczycka; 

Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 13 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o wprowadzenie do porządku 

obrad punktu: Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w roku 2026 na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków usytuowanych 

na terenie gminy Stare Czarnowo – projekt nr 7 / XXIV. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 

15 Radnych, w obecności 13 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 13 - Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Kazimierz Bejnarowicz; Jolanta 

Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Ewa Ruszczycka; 

Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 13 głosami Za. 
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Ad. 2) Wnioski i uwagi do protokołu z XXIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 

23 kwietnia 2026 r. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne uwagi do treści protokołu 

z XXIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 23 kwietnia 2026 r. i ogłosił przyjęcie 

protokołu. 

 

Ad. 3) Informacja o pracy Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 
 

Przewodniczący Rady poinformował o wydarzeniach, które miały miejsce w okresie 

międzysesyjnym. 28 kwietnia odbył się odbiór inwestycji na ulicy Polnej w Starym Czarnowie. 3 maja 

na boisku w Kołbaczu odbyła się kolejna edycja Pucharu Wójta. 9 maja odbył się Festyn Cysterski 

na terenie hali sportowej i stadionu w Kołbaczu. 14 maja miał miejsce odbiór dachu na świetlicy 

w Żelewie. 15 maja miało miejsce podpisanie umowy na przebudowę świetlicy w Kołowie. 

 

Ad. 4) Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym: 

 

„Na początek chciałbym pogratulować Pani Sołtys Katarzynie Rabendzie-Pędziwiatr 

ze Starego Czarnowa, która otrzymała wyróżnienie w konkursie "Sołtys Roku" organizowanym przez 

Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego. Gratulacje! 

Podpisałem umowę na wykonanie dokumentacji projektowej na "Budowę drogi rowerowej 

Nieznań - Żelewo". 

Zakończyliśmy budowę sieci wodociągowej oraz kanalizacyjnej wraz z przyłączami 

na ul. Polnej w drugiej linii zabudowy Starego Czarnowa. Jesteśmy na etapie rozliczania inwestycji. 

Zakończył się remont dachu na świetlicy wiejskiej w Żelewie. 

Rozpoczęła się przebudowa świetlicy wiejskiej w Kołowie. Podpisaliśmy umowę na realizację 

inwestycji z wyłonionym w przetargu wykonawcą oraz inspektorem nadzoru i przekazaliśmy teren 

budowy. 

W Glinnej powstała pierwsza w gminie sygnalizacja świetlna oraz budowany jest chodnik 

w ciągu drogi wojewódzkiej. Inwestycja jest realizowana przez ZZDW w Koszalinie, a jeśli Państwo 

radni poprą dziś przedłożony projekt uchwały – to przy wsparciu tej inwestycji ze środków budżetu 

gminy. 

Również w Glinnej wspólnie z Sołtysem Glinnej Markiem Kuklą rozwiązaliśmy problem 

z odwodnieniem terenu przy garażach. 

Pozyskaliśmy dotacje od Wojewody Zachodniopomorskiego na realizację programu: "Posiłek 

w szkole i w domu" w kwocie: 56.000,00 PLN. 
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W majowy weekend, w Kołbaczu odbył się Turniej Piłki Nożnej w Puchar Wójta, w którym 

wzięły udział 4 zespoły. Dla kibiców czekała pyszna grochówka, zawodnicy otrzymali okolicznościowe 

puchary, nagrody i medale. 

Mnóstwo atrakcji, rodzinna atmosfera i świetna energia — tak wyglądał Rodzinny Festyn 

Cysterski w Kołbaczu! Ten festyn był wspólnym dziełem wielu osób i instytucji – za co serdecznie 

dziękuję. 

Odwiedzili naszą gminę przedstawiciele gminy Löcknitz, była to dobra okazja do wymiany 

doświadczeń i zacieśniania współpracy regionalnej. 

Wspólnie z panią kierownik GOPS wzięliśmy udział w konferencji poświęconej ekonomii 

społecznej w Moryniu, pod patronatem Starosty Gryfińskiego. Byłem również jednym z prelegentów. 

Wsparcie w kwocie 20 tys. złotych otrzymało stowarzyszenie Spichlerz Sztuki na realizację 

18 edycji "Cieni zapomnianych kultur”. 

Sołectwa: Nieznań, Kołbacz i Stare Czarnowo postawiły w oświetlenie solarne. Dodatkowo 

wykonaliśmy kolejną część porządków na cmentarzu w Starym Czarnowie. 

Uczestniczyłem w Konwencie Wójtów, Burmistrzów i Prezydentów Pomorza Zachodniego. 

Zapraszam w sobotę do Widuchowej na powiatowe obchody Dnia Strażaka.”. 

 

Ad. 5) Informacja o stanie finansowym gminy. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła informację o stanie finansowym gminy. 

 

Ad. 6) Informacja o działalności Nadleśnictwa Gryfino w roku 2025. 

 

Nadleśniczy Nadleśnictwa Gryfino Jan Grzyś przedstawił informację o działalności 

Nadleśnictwa Gryfino w roku 2025 oraz plany na 2026 rok. 

 

Na obrady przybyła Radna Barbara Rozbiegalska. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo 

wynoszący 15 Radnych, obecnych na posiedzeniu było 14 Radnych. 

 

Ad. 7) Ocena zasobów pomocy społecznej w Starym Czarnowie za rok 2025 dla Gminy Stare 

Czarnowo oraz potrzeby związane z realizacją zadań na rok 2026. 

 

Kierownik GOPS Justyna Borzym przedstawiła ocenę zasobów pomocy społecznej 

w Starym Czarnowie za rok 2025 dla Gminy Stare Czarnowo oraz potrzeby związane z realizacją 

zadań na rok 2026. 
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Ad. 8) Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Stare Czarnowo z organizacjami 
pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2025 rok. 
 

Pani Dorota Adamska przedstawiła sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy 

Stare Czarnowo z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2025 rok. 

 

Ad. 9) Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Starym Czarnowie 

za 2025 rok. 

 

Kierownik Gminnej Biblioteki Publicznej Bożena Sarna przedstawiła sprawozdanie 

z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Starym Czarnowie za 2025 rok. 

 

Ad. 10) Informacja na temat interpelacji i zapytań Radnych. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne interpelacje ani zapytania. 

 

Ad. 11) Zapytania Sołtysów. 
 

Sołtysi nie zgłosili żadnych zapytań. 

 

Ad. 12) Projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 

opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy Stare Czarnowo na lata 2026-2035, w tym trybu 

konsultacji. 

 

Sekretarz Gminy Paweł Kuźniar przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia 

szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy Stare Czarnowo 

na lata 2026-2035, w tym trybu konsultacji. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 



Strona 5 z 9 
 

ZA - 14 - Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Kazimierz Bejnarowicz; Jolanta 

Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara 

Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIV/148/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 22 maja 2026 r. w sprawie określenia szczegółowego trybu i 

harmonogramu opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy Stare Czarnowo na lata 2026-2035, w 

tym trybu konsultacji, 14 głosami Za. 

 

Ad. 13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

pomieszczenia użytkowego położonego w budynku Urzędu Gminy w Starym Czarnowie przy 

ul. Św. Floriana 10, stanowiącego własność Gminy Stare Czarnowo, na okres do trzech lat, 
z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest to samo pomieszczenie użytkowe. 

 

Wójt Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy najmu pomieszczenia użytkowego położonego w budynku Urzędu Gminy w Starym Czarnowie 

przy ul. Św. Floriana 10, stanowiącego własność Gminy Stare Czarnowo, na okres do trzech lat, 

z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest to samo pomieszczenie użytkowe. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Kazimierz Bejnarowicz; Jolanta 

Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara 

Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIV/149/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 22 maja 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy najmu pomieszczenia użytkowego położonego w budynku Urzędu Gminy w Starym Czarnowie 

przy ul. Św. Floriana 10, stanowiącego własność Gminy Stare Czarnowo, na okres do trzech lat, 
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z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest to samo pomieszczenie użytkowe, 14 głosami 

Za. 

 

Ad. 14) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Zachodniopomorskiego. 

 

Wójt Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

dla Województwa Zachodniopomorskiego. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Kazimierz Bejnarowicz; Jolanta 

Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara 

Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIV/150/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 22 maja 2026 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

dla Województwa Zachodniopomorskiego, 14 głosami Za. 

 

Ad. 15) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare Czarnowo na 2026 rok. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare 

Czarnowo na 2026 rok. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 
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Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Kazimierz Bejnarowicz; Jolanta 

Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara 

Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIV/151/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 22 maja 2026 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare Czarnowo 

na 2026 rok, 14 głosami Za. 

 

Ad. 16) Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare 

Czarnowo na lata 2026-2035. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stare Czarnowo na lata 2026-2035. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Kazimierz Bejnarowicz; Jolanta 

Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara 

Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIV/152/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 22 maja 2026 r. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Stare Czarnowo na lata 2026-2035, 14 głosami Za. 

 

 

 

 



Strona 8 z 9 
 

Ad. 17) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Stare 

Czarnowo. 

 

Radna Ewelina Szczykała przedstawiła projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi 

na działalność Wójta Gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Kazimierz Bejnarowicz; Jolanta 

Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara 

Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIV/153/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 22 maja 2026 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta 

Gminy Stare Czarnowo, 14 głosami Za. 

 

Ad. 18) Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w roku 2026 na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków 

usytuowanych na terenie gminy Stare Czarnowo. 

 

Pani Dorota Adamska przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w roku 2026 

na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru 

zabytków usytuowanych na terenie gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 
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Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Kazimierz Bejnarowicz; Jolanta 

Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara 

Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXIV/154/2026 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 22 maja 2026 r. w sprawie udzielenia dotacji w roku 2026 na prace 

konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków 

usytuowanych na terenie gminy Stare Czarnowo, 14 głosami Za. 

 

Ad. 19) Wolne wnioski i informacje. 

 

Radny Waldemar Błażejczak zapytał o termin zakończenia prac polegających na wymianie 

studzienek kanalizacyjnych na ulicy Gryfińskiej w Starym Czarnowie. 

Wójt Gminy poinformował, że zakończenie prac planowane jest na koniec czerwca. 

 

Sołtys Żelewa Halina Hoduń zawnioskowała o remont ubytków w nawierzchni drogi 

na wjeździe do miejscowości Żelewo. 

Wójt Gminy poinformował, że wkrótce rozpoczną się remonty ubytków w drogach gruntowych 

i asfaltowych. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że następną Sesję Rady Gminy zaplanowano na dzień 

12 czerwca 2026 r. na godzinę 12:00. 

 

Ad. 20) Zakończenie obrad XXIV Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady wobec wyczerpania porządku obrad XXIV Sesji IX kadencji Rady 

Gminy Stare Czarnowo, ogłosił zakończenie obrad. 


